



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

## ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιλίου στη συνεδρίασή του την Πέμπτη 30 Μαρτίου 2023, ενέκρινε το παρακάτω ψήφισμα σχετικά με τα δύο Κέντρα Υγείας Ιλίου:

«Σε συνέχεια σχετικών μας Ψηφισμάτων αναφορικά με τις Δημόσιες Δομές Υγείας, το Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου στηρίζει την ενίσχυση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας που προσφέρουν τα Κέντρα Υγείας και μάλιστα την ένταξή τους σε ένα καλά υποστηριζόμενο πλέγμα ειδικοτήτων, ώστε να εξυπηρετούν τον τοπικό πληθυσμό.

Θέλουμε στο Ίλιον οργανωμένα και πρότυπα Κέντρα Υγείας Αστικού τύπου με διευρυμένη λειτουργία και κατά τις νυχτερινές ώρες, δίνοντας τη δυνατότητα σε κάθε πολίτη να απολαμβάνει ολοκληρωμένες υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας και Περίθαλψης σε 24ωρη βάση, με τις βασικές ειδικότητες ιατρών, επιτυγχάνοντας παράλληλα και την αποσυμφόρηση των εξωτερικών ιατρείων των μεγάλων νοσοκομείων.

Αντ' αυτού, γινόμαστε μάρτυρες μιας μεθοδευμένης απαξίωσης, η οποία συντελείται από τη συνεχή υποστελέχωση των Κέντρων και τον διαρκώς μειούμενο αριθμό ιατρικών και άλλων ειδικοτήτων, τη μη αναπλήρωση θέσεων ύστερα από συνταξιοδοτήσεις, μετακινήσεις και αποχωρήσεις, οδηγώντας αυτές τις δομές υγείας στην υπολειτουργία τους και εντέλει στην κατάργησή τους.

Ως Δημοτικό Συμβούλιο διαφωνούμε με τις πολιτικές των κυβερνήσεων που υποβαθμίζουν τη Δημόσια Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας και ταλαιπωρούν τους πολίτες, ειδικά τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. Είναι απαράδεκτο ο λαός της πόλης μας να βασανίζεται από την πολύμηνη αναμονή για ένα ραντεβού, με αποτέλεσμα να οδηγείται στα ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα για να εξυπηρετηθεί.

Ζητάμε την αναβάθμιση των δύο Κέντρων Υγείας του Δήμου μας με κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων με μόνιμο προσωπικό και την άμεση προμήθεια σύγχρονου ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για την απρόσκοπτη και πλήρη λειτουργία τους.

Στην περίπτωση που δεν υπάρξει ανταπόκριση από την πολιτεία, ενώνουμε τις δυνάμεις μας με όλους τους φορείς της πόλης για κινητοποιήσεις, δυναμικά και μαζικά, γιατί μας αφορά όλους.»

Το παρόν ψήφισμα θα κοινοποιηθεί:

- Στο Υπουργείο Υγείας
- Στον τοπικό τύπο
- Στο διαδίκτυο

**Ο Πρόεδρος Δ.Σ.**  
**Χαραλαμπίδης Ιωάννης**

